



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA HODAC
CONSILIUL LOCAL



Hodac, str. Principala, nr. 98, jud. Mureș
tel. 0265 538 601; fax. 0265 538 451 e-mail: hodac@cjmures.ro; www.hodac.ro

Nr. 6786/05.11.2021

PROCES-VERBAL

încheiat azi 05. noiembrie 2021 cu ocazia afișării Procesului - Verbal al sedintei extraordinare DE INDATA a Consiliului local al Comunei Hodac din data de 05 noiembrie 2021, încheiat în sesiune publică extraordinară DE INDATA a Consiliului Local al Comunei Hodac

Subsemnatul **Iacob Lucian**, secretar general al Comunei Hodac, am procedat azi data de mai sus, la afișarea **Procesului - Verbal al sedintei extraordinare DE INDATA a Consiliului Local al Comunei Hodac nr. 6785 din data de azi 05 noiembrie 2021** și a actului administrativ adoptat, respectiv **Hotararea nr. 64**.

Afișarea s-a efectuat la sediul autorității publice locale din Hodac, str. Principala, nr. 98, jud. Mureș și pe pagina de internet www.comunahodac.ro.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal, într-un singur exemplar, care se află la dosarul de sesiune.

**Secretar general,
Iacob Lucian**

*Am asistat la afișare
Farcas Elena Adriana*



Nr. 6785 / 05 noiembrie 2021

PROCES – VERBAL
incheiat azi 05 noiembrie 2021 cu ocazia desfasurarii sedintei Extraordinare de indata
a Consiliului Local al Comunei Hodac

Prin Dispoziția nr. 443 din 04 noiembrie 2021 a Primarului Comunei Hodac, domnul Iacob Valentin Marin, și a Convocatorului nr. 6744 din 04.11.2021, s-a convocat Consiliul Local Hodac, în Ședință Extraordinară DE INDATA, pentru data de 05 noiembrie 2021, ora 8,30, la Caminul Cultural Hodac, având următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind completarea și modificarea Hotărârii nr. 61 din 02 noiembrie 2021 pentru aprobarea Cererii de finanțare și a Devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITARE DRUMURI DE LEGATURA INTRE SATELE COMUNEI HODAC, JUDEȚUL MUREȘ”.

Din motive organizatorice, primarul Comunei Hodac, dl. Iacob Valentin Marin a decis ca ședința extraordinară de indata de azi 05 noiembrie 2021 să se țină în sala mare a Primăriei Hodac, str. Principală nr. 98, jud. Mureș, etajul 1.

Domnul președinte de ședință în funcție Farcas Ioan Petru deschide lucrările ședinței extraordinare DE INDATA de azi 05 noiembrie 2021, salută prezenta consilierilor prezenți și invită pe domnul secretar să facă apelul pentru ședință.

În urma apelului se constată că la ședința extraordinară participă un număr de 9 consilieri locali din cei 15 care formează Consiliul Local Hodac, după cum urmează: Pop Florin Vasile, Farcas Iuliana, Todoran Ioan, Farcas Ioan Petru, Farcas Nicolae, Butilca Cornelia, Iacob Dumitru, Feier Ioan, viceprimarul Comunei Hodac și Butilca Simion.

Lipsește de la ședința extraordinară de azi 05.11.2021 domnii consilieri locali Feier Emil Calin, Farcas Calin Nicusor, Farcas Cosmin Zaharie, Harsan Liviu Ioan, Feier Ioan Nicusor și Farcas Dorin Vasile.

Dintr-un total de 15 consilieri locali, fiind prezenți 9, ședința Extraordinară de indata a Consiliului Local Hodac de astăzi 05 noiembrie 2021 este declarată statutară.

Fiind epuizată această etapă procedurală se trece la lucrările efective ale ședinței.

Domnul președinte de ședință Farcas Ioan Petru invită pe domnul primar să prezinte ordinea de zi.

Lunad cuvântul domnul primar prezintă ordinea de zi înscrisă în dispoziția de convocare și argumentează motivele convocării consiliului în ședința extraordinară DE INDATA, deoarece este necesară transmiterea cererii de finanțare până în data de 08 noiembrie 2021 potrivit termenelor din metodologie pentru proiectul din cadrul Programului Anghel Saligny privind obiectivul de investiții „REABILITARE DRUMURI DE LEGATURA INTRE SATELE COMUNEI HODAC, JUDEȚUL MUREȘ”, unde din cauza unei erori materiale apărută în cuprinsul cererii de finanțare aferente HCL 61/02.11.2021 este necesară adoptarea unei hotărâri de completare și modificare a cererii de finanțare în acord cu valorile din HCL 61/2021 și ale devizului aferent investiției.

Domnul presedinte de sedinta supune la vor ordinea de zi in forma propusa de initiator si se aproba cu votul a 9 consilieri din cei 9 membri prezenti, adica cu 9 voturi *pentru*, nici un vot impotriva si nici o *abtinere*, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind completarea si modificarea Hotararii nr. 61 din 02 noiembrie 2021 pentru aprobarea Cererii de finantare și a Devizului general pentru obiectivul de investiții „REABILITARE DRUMURI DE LEGATURA INTRE SATELE COMUNEI HODAC, JUDETUL MURES”.

Potrivit prevederilor Dispoziției nr. 443 din 04 noiembrie 2021 a Primarului Comunei Hodac, a Convocatorului nr. 7444 din 04.11.2021 și a Convocatorului nr. 6745 din 04.11.2021 catre comisiile de specialitate, pe baza proiectului de hotarare comunicat, toate cele trei comisii de specialitate ale Consiliului Local Hodac au analizat și au emis raport/aviz favorabile/nefavorabile/fara cvorum, proiectului de hotărâre cuprins în proiectul ordinii de zi urmând să fie supuse dezbaterii spre adoptare.

In concret se prezinta rapoartele cu avizele pe comisii.

Comisia Buget Finante a emis aviz favorabil la proiectul de hotarare.

Comisia Invatamant, Cultura, Sport, Culte si Asistenta Sociala a avizat favorabil proiectul de hotarare.

Comisia Juridica a depus raport cu lipsa de cvorum.

Domnul presedinte de sedinta invita pe domnul primar sa prezinte proiectul de hotarare.

Domnul primar luand cuvântul prezinta referatul de aprobare si raportul de specialitate si arata faptul ca in cadrul Programului Național de Investiții "Anghel Salignny" s-a creat un cadru legislativ care să permită unităților administrativ-teritoriale promovarea obiectivelor de investiții, în domeniile eligibile, astfel încât să se poată asigura accesul la servicii esențiale al întregii populații, creșterea calității vieții și evitarea riscului de depopulare în comunitățile subdezvoltate. Prezinta obiectivele specifice ale Programului si arata ca fiecare unitate administrativ-teritoriala va beneficia de o suma de cel puțin 400.000 lei pentru cel puțin un proiect aprobat.

A apreciat necesar ca pentru interesul cetatenilor comunei Hodac sa depunem trei proiecte de investitii asa cum sunt prezentate in cele trei proiecte de hotarare, pe drumuri de legatura in comuna, pe canalizare si statie de epurare si extinderea rețelei de apa.

Arata in continuare ca in sedinta extraordinara din 02.11.2021 s-au adoptat Hotararile nr. 61, 62 si 63 prin care s-au aprobat cererile de finantare si devizele pentru cele trei proiecte.

In anexa nr. 1 a HCL nr. 61 din 02.11.2021 inasa, care reprezinta cererea de finantare pentru obiectivul de investiții „REABILITARE DRUMURI DE LEGATURA INTRE SATELE COMUNEI HODAC, JUDETUL MURES”, s-au consemnat eronate valori neadecvate si gresite fata de cele de la art. 4 din HCL 61/02.11.2021 si fata de cele din devizul aprobat prin anexa nr. 2 a acestei hotarari, care sunt reale. Prin urmare, pentru ca cererea de finantare a acestui proiect de investitii sa fie corecta este necesara modificarea corespunzatoare.

Pentru o cat mai mare acuratete, prezinta valorile eronate inscrise in cuprinsul anexei nr. 1 a HCL nr. 61/02.11.2021 in comparatie cu cele reale si corecte din anexa la prezentul proiect de hotarare, care a scop modificarea si completarea corespunzatoare. Solicita aprobarea proiectului de pe ordinea de zi.

Nemaifiind discutii domnul presedinte Farcas Ioan Petru supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata de initiator.

In urma rezultatului votului s-a adoptat HCL nr. 64 din 05 noiembrie 2021 cu 9 voturi *pentru*, nici un vot impotriva si nici o *abtinere*.

La final, domnul consilier (presedinte de sedinta) Farcas Ioan Petru apreciaza ca tema sedintei extraordinare de indata de azi 05.11.2021 este epuizata, multumeste pentru prezenta la sedinta a domnilor consilieri si declara inchisa sedinta Extraordinara DE INDATA a Consiliului Local al Comunei Hodac de azi 05 noiembrie 2021.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces - verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
FARCAS IOAN PETRU**



**CONTRASEMNEAZA,
SECRETAR GENERAL
Iacob Lucian**

